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3.марта – у нашој школи је одржано такмичење из страних језика. 

Првенство основних школа у шаху - ОШ „Жарко Зрењанин“ била је 

домаћин такмичења основних школа општине Зрењанин у шаху (3. 

марта појединачно, а 4. марта екипно такмичење). Ученици наше школе 

остварили су леп успех и освојили укупно 5 појединачних диплома, а на 

екипном такмичењу ОШ“Ђура Јакшић“ нашла се на 3. месту. 

Појединачно такмичење: 

Дечаци  
2.разред: 
Алекса Јокић – 1. место 

3.разред: 
Никола Литричин – 2. место 
4.разред: 
Стефан Вучетић – 2. место 

Девојчице 
7.разред: 
Јована Бартул – 2. место 
Бранка Богдановић – 3. место 

Екипно такмичење: 

Екипа школе ОШ „Ђура Јакшић“ – Алекса Јокић, Никола Литричин, 
Стефан Вучетић, Душан Станић, Стефан Ташин, Јован Стоиљковски 

 

9.мај – Професионална оријентација ученика VIII разреда 

За заинтересоване ученике осмог разреда одржана је презентација новог 
смера у Зрењанинској гимназији – одељење за ученике са посебним 
способностима за рачунарство и информатику. 
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Група од 18 ученика наше школе посетила је Зрењанинску гимназију у 
пратњи наставника Јована Ђорђевића. 

 

12.март – „Учење – кад и како у току дана“ 

Педагошкиња школе је ученицима четвртог разреда говорила о 
распореду дневних активности  и најоптималнијем периоду учења у току 
дана. Битно је да од самог почетка школовања деца уче како да 
распореде време током радног дана, да науче колико и у које време 

учити, када и како користити слободно време, у чему и колико помагати 
родитељима, када се, на који начин и колико одмарати и слично. 

 

У току марта месеца завршена су такмичења ученика основних школа 
општине Зрењанин. И ове године много наших ученика учествовало је на 
такмичењима, а најуспешнији међу њима били су: 

Опшинско такмичење из хемије (VIII разред, ментор – наставница Тања 

Ковић): 

Вук Вујчин – 1. место 

Нинослава Кнежевић – 3. место 

Немања Војнов – похвала 

http://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2018/03/2018_Radionica_Ucenje_3.jpg
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Општинско такмичење из енглеског језика (VIII разред): 

Вук Вујчин – 1. место, ментор – наставница Татјана Станимировић 

Матеја Стојадинов – 3. место, ментор –  наставница Маја Алмажан 

Општинско такмичење из немачког језика (VIII разред) 

Вук Вујчин – 2. место, ментор – наставник Иван Штефковић 

Општинско такмичење из географије (VIII разред) 

Владислав Стефановић – 1. место, ментор – наставница Ђурђевка Грујин 

Општинско такмичење из техничког и информатичког образовања 

Теодора Вуксановић (VI разред) – 1. место, ментор – наставник Јован 
Ђорђевић 

Марко Шаренац (VII разред) – 1. место, ментор – наставник Јован 
Ђорђевић 

Миљана Перкић (VII разред) – 2. место, ментор – наставник Јован 
Ђорђевић 

Општинско такмичење из биологије (ментор – наставница Јелена 

Бибин) 

Ирма Пинтер (VI разред) – 2. место 

Мила Терзић (VI разред) – 2. место 

Јелена Стојановић (VI разред) – 3. место 

Ања Пругинић (VII разред) – 3. место 

Марија Врућинић (VII разред) – 3. место 

Вук Цвејић (VII разред) – 3. место 

Маша Радишић (VII разред) – 3. место 

Општинско такмичење из историје  

Милица Турински (VIII разред) – 2. место (ментор – наставница Верица 
Пивк) 

Oпштинско такмичење из српског језика 

Сара Крагујевац (V разред) – 2. место (ментор – наставница Данијела 
Прелевић) 
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Катарина Пуповац (V разред) – 3. место (ментор – наставница Данијела 
Прелевић) 

Петар Станић (VI разред) – 2. место (ментор – наставница Ружица 
Миолски) 

Владислав Стефановић (VIII разред) – 2. место (ментор – наставница 
Марија Турински) 

 

Март месец протекао је и у знаку окружног такмичења из физике. 

Ученици Петар Станић, Влада Стојанов и Немања Војнов постигли су 

запажени успех, а за такмичење их је припремао наставник Владимир 

Илић:  

Влада Стојанов (VI разред) – 1. место 

Петар Станић (VI разред)  – 2. место 

Немања Војнов  (VIII разред) – 2. место 

 

13.март – Спортски успеси 

На окружном такмичењу у гимнастици, ученице Нинослава Кнежевић 

(8. разред) и Ксенија Кнежевић (4. разред) освојиле су 1. место, а на 
међуокружном такмичењу, одржаном у Новом Саду 14. марта, освојиле 

су 2. место. 

На међуокружном такмичењу у џудоу, ученик Милан Булаја (6. разред) 
освојио је 1. место, а Немања Ристић (5. разред) 3. место. 
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14.март – „Софија и чаробна башта“ – разговор о књизи 

Млађи ученици наше школе имали су прилику да се упознају сa књигом 
„Софија и чаробна башта“ Татјане Куљача, и разговарају о свету бајки са 
Биљаном Алавања, уредницом поменуте књиге. 

Осим о бајкама, са ученицима је разговарано о важним темама које 
дотиче ова књига – о пријатељству, о прихватању различитости, о томе 
да су сви проблеми решиви и да је, за дете, када се оно нађе у проблемској 
ситуацији, најважнија подршка родитеља. 

Овом приликом школа је добила на поклон примерак књиге „Софија и 
чаробна башта“. 

 

15.март – Сусрети професионалних позоришта лутака 
Србије 

У периоду 11-14. марта Народно позориште „Тоша Јовановић“ било је 
домаћин 48. Сусрета професионалних позоришта лутака Србије. Млађи 
ученици су са својим учитељицама присуствовали представама, почев од 
дана отварања сусрета, 11. марта, када су погледали представу 
зрењанинских луткара „Весела кућица“, а потом и 12.  и 14. марта, када 
су представе гледали ученици III и IV разреда. 
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16.март – „Читалачка значка“ 2018 – час за ученике III и IV 
разреда 

На часу српског језика разговарали смо о овој манифестацији. 
Библиотекарка школе Светлана Бачулов, упознала је, путем краће 
презентације, ученике 3. и 4. разреда са основним пропозицијама 
овогодишњег такмичења. 

 

Истог дана, ученици 8. разреда су посетили Народно позориште „Тоша 

Јовановић“ у пратњи наставника Монике Михић, Ивана Штефковића и 

Јована Ђорђевића. 

Циљ посете био је да се ученици упознају са позоришним занимањима, 
односно групом  људи која ради у позоришту у сврху производње и 

одржавања позоришних представа. Могли су да чују и виде шта раде 
редитељ, драматург, сценограф, костимограф, суфлер, инспицијент. 

На самом крају посете погледали су и део пробе будуће позоришне 
представе. 
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19. март – „Родитељ-учитељ“ у III2 

Наставну јединицу „Занимање људи у мом крају“, проширивање знања 
из природе и друштва, реализовали су Драган Ташин и Милорад 
Кантар. 

Драган Ташин (Стефанов деда), упознао је детаљно ученике о пословима 
који се обављају у Суду и у складу са њима, како се зову занимања људи 
који их обављају. 

Родитељ Милорад Кантар, занимљивом причом и цртежима дочарао је 
послове на бушотини, проналажењу и вађењу нафте и занимањима која 

су  у овој делатности заступљена. 

                        

 

21.март – Корелација часова у III1 у сусрет Ускрсу 

Учитељица Марина Мајнерић је у свом одељењу остварила занимљиву 
корелацију наставних предмета – ликовне културе и математике. 
Ученици су кроз игру повезали наставне садржаје два предмета и на овај 
начин добили цртеж ускршњег зеца. 

 

23. март – Радионица у III3  

Учитељица Светлана Радин и њено одељење III3, остварили су сарадњу са 
Гизелом Немет из Мужље, која је од детињства страствени заљубљеник у 
свеће. Дошла је на идеју да почне да израђује и уникатне, миришљаве 
свеће. Ученици су уживали у раду са Гизелом. Припремили су свеће на тему 

Ускрса, предстојећег празника. На тај начин су повезали: српски језик, 
народну традицију, природу и друштво, верску наставу и грађанско 
васпитање. Сви су уживали у данашњој радионици. 
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Истог дана, у одељењу III1 учитељице Марине Мајнерић, одржан је 

занимљив час корелације наставних предмета – познавања природе и 
друштва, музичке и ликовне културе, грађанског васпитања, а све то с 
циљем да се ученици што обухватније упознају са државом Аустријом. 

Час је био отворен и за родитеље ученика, па је тако на путовање по Аустрији са 
III1 кренуло и осам родитеља и једна бака. 

 

25.марта наша школа је била домаћин окружног такмичења из страних 
језика. 

27. март – Успех математичара на окружном такмичењу из 

математике 

Милош Јовановић (V разред) – 1. место, ментор – наставница Јасмина 

Мијатовић 

Катарина Пуповац (V разред) – 2. место, ментор – наставница Јасмина 

Мијатовић 
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Богдан Пуповац (V разред) – похвала, ментор – наставница Јасмина 

Мијатовић 

Петар Станић (VI разред) – 3. место, ментор – наставница Весна 

Врућинић 

Влада Стојанов (VI разред) – похвала, ментор – наставница Весна 

Врућинић 

Истог дана, наставница биологије Јелена Бибин је у VI3 одржала 

занимљив час –наставна јединица „Изумрли гмизавци“. Кључ успеха је 

мотивација ученика и подстицај да се сами активирају у припреми за час, 

кроз занимљиве домаће задатке, а реализација часа је онда заиста само 

шетња кроз ново градиво. 

 

 

28.марта - „Цртање правоугаоника и квадрата“  

Час утврђивања, учитељица Соња Вујаковић је са својим ученицима III2, 
реализовала кроз креативну радионицу израда честитке за Ускрс, у 
просторијама удружења Колорино стваралаштва, где им је био обезбеђен 
сав потребан материјал и прибор за креативни рад. 

Ученици су се потрудили да што прецизније и тачније израде честитке и 
схватили су значај, примењивост и повезаност наставних садржаја – 
математика, верска настав, грађанско васпитање, ликовна култура, 
природа и друштво, физичко васпитање и чувари природе. 
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29. март – Семинар у школи 

У школи је за наше наставнике одржан семинар „Васпитна улога наставника“ 
(бр. 19, К3). Семинар су водиле Весна Узелац (педагог) и Смиљана Берар (психолог). 

 

 

Истог дана, ученици наше школе присутвовали су интерактивној 

радионици „Play IT safe“ о безбедности на интернету, у организацији 
Стартит Центра Зрењанин. Ово је била прилика за учење и информисање 
ученика о безбедности на интернету. 

 

 

 

 

 

Почео је ускршњи распуст који ће трајати до 10. априла  
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АПРИЛ 

 

На Кадетском шаховском државном такмичењу одржаном у Новом Саду, 
од 2. до 8. априла, учествовала су два ученика наше школе, Алекса Јокић 

II-1 и Стефан Вучетић IV-1. 

 

 

11.април – Хуманост 

У оквиру наставе Грађанског васпитања,  деца су у хуманитарне сврхе 
сакупљала играчке, књиге, свеске, накит. Заједничком акцијом школе, 
наставнице Монике Михић и учитељице Соње Вујаковић, и МЗ 
„Граднулица“, поклони су 5. априла предати Црвеном крсту Зрењанин. 
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12.април – Професионална оријентација 

Активности на плану професионалне оријентације које су започете у 
првом полугодишту, наставили смо и у току другог. Средином марта, 
психолог школе Јована Милићев Радишић реализовала је радионице са 
ученицима осмих разреда у мултимедијалној учионици, користећи њима 
најприхватљивији домен комуникације, компјутер. Ученици су том 
приликом упућени на корисне сајтове. 

 

13. и 14. априла одржан је пробни матурски испит за ученике VIII 
разреда.  

 

 

16.април – МИСЛИША 2018. 

На математичком такмичењу „Мислиша“ које организује Математичко 

друштво „Архимедес“ из Београда, ученици наше школе постигли су 

запажени успех: 
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II разред 

Алекса Јокић (II1, учитељица Зорица Трифунов) – 3. награда 

Јован Стоиљковски (II2, Зорица Јешић – 3. награда 

Виктор Гомбар (II1, учитељица Зорица Трифунов) – похвала 

Ивана Горшћак (II1, учитељица Зорица Трифунов) – похвала 

Алекса Ђаковачки (II1, учитељица Зорица Трифунов) – похвала 

Милош Василић (II2, Зорица Јешић) – похвала 

III разред 

Сташа Алексић (III2, учитељица Соња Вујаковић) – 2. награда 

Павле Бачикин (III2, учитељица Соња Вујаковић) – 3. награда 

Лука Лазар (III1, учитељица Марина Мајнерић) – похвала 

Теодора Радичев (III1, учитељица Марина Мајнерић) – похвала 

VI разред 

Петар Станић (VI1, наставница Весна Врућинић) – 3. награда 

Кристијан Киш (VI3, наставница Весна Врућинић) – похвала 

 

18.април – Банатско такмичење у џудоу 

Ученик Никола Медан III1, освојио је 1. место на Банатском школском 

такмичењу у џудоу одржаном у Качареву и пласирао се на Војвођанско 

такмичење. 
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20.април – Мале олимпијске игре 

У петак, ОШ „Петар Петровић Његош“ била је домаћин окружног 

такмичења у „Малим олимпијским играма“, за ученике и ученице нижих 

разреда основних школа. Ученици I, II и III разреда, заједно са својим 

учитељицама су се припремали и учествовали на такмичењу. Постигли 

су одличне резултате: ученици 1. и 2. разреда освојили су 2. место, као и 

дечаци- ученици 3. разреда. 

     

 

 

21.април – Окружно такмичење из биологије 

Окружно такмичење из биологије одржано је 21. априла у ОШ „Јован 

Јовановић Змај“. Ирма Пинтер, ученица VI1, освојила је 3. место. 

 

Истог дана, одржано је појединачно такмичење  основних школа 

средњобанатског округа у шаху, у Основној школи „Жарко Зрењанин“. 
Наши ученици су остварили запажени успех: 

Никола Литричин III1 – 1. место 

Алекса Јокић II1 – 2. место 

Стефан Вучетић IV1 – 2. место 

Јована Бартул VII2 – 3. место 

На екипном првенству, одржаном 22. априла, ученици наше школе нашли 
су се на 5. месту. 

22.април – Окружно такмичење из техничког и информатичког 
образовања 
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Окружно такмичење из техничког и информатичког образовања одржано 
је у ОШ „Доситеј Обрадовић“. Наши ученици су били успешни и овај пут: 

Теодора Вуксановић VI2 – 2. место, ментор – наставник Јован Ђорђевић 

Марко Шаренац VII2 – 1. место, ментор – наставник Јован Ђорђевић 

 

Истог дана, у ОШ „Бук Караџић“ из Зрењанина, одржано је окружно 

такмичење из хемије. Ученик Вук Вујчин (VIII1) освојио је 3. место, а за 
такмичење га је припремала наставница Тања Ковић. 

 

23.април – радионица у ГНБ „Жарко Зрењанин“ 

Ученици II1, II2, II3, III3 и IV1 су са својим учитељицама – Зорицом 

Трифунов, Зорицом Јешић, Весном Лугоња, Светланом Радин и Горданом 

Кнежевић, учествовали у радионицама „Вршњачко и дигитално насиље и 

толеранција“  које су организоване у Градској народној библиотеци „Жарко 

Зрењанин“. 

 

 

25.април – Кенгур без граница 

На Међународном математичком такмичењу „Кенгур без граница“ које 

организује Друштво математичара Србије, наши млађи ученици су били 
успешни: 

I разред 

Похвале су добили: 
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Исак Пуцаревић (I1 – учитељица Наташа Станић) 

Сергеј Грубачки (I2 – учитељица Љубица Бјелотомић) 

Стефан Јосимов (I2 – учитељица Љубица Бјелотомић) 

Мина Ковач (I3 – учитељица Биљана Перин) 

Јелена Кеврешанов (I3 – учитељица Биљана Перин) 

Лазар Никић (I3 – учитељица Биљана Перин) 

III разред 

Ненад Богасениев – 3. награда (III1 – учитељица Марина Мајнерић) 

Никола Литричин – похвала (III1 – учитељица Марина Мајнерић) 

У току априла месеца, Јована Милићев Радишић, психолог школе, 

реализовала је радионице у шестим разредима, на којима је главна тема била 
поштовање права на различитост. Циљ је био да ученици боље разумеју осећања 
и потребе других, које могу бити сасвим различите од наших (дакле прихватање 
права на различитост других). Било је прегршт лепих идеја, модела за 
решење  задатих проблем ситуација. 

 

 

25.април – Луткице у III3 

Ученици III3 и њихова учитељица Светлана Радин уживали су у прављењу 
луткица од вунице ... 
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Истог дана, у оквиру часа Грађанско васпитање (наставница Моника 

Михић), осмаци су имали прилику да са својим вршњацима и бившим 

ученицима ове школе, разговарају о средњим школама и пријемном 

испиту. Гости часа су били Бојан Кирћански и Стефан Ђурђевић из ЕГШ 

„Никола Тесла“, са ИТ смера, Кристина Станојевић из ЕГШ „Никола 

Тесла“, са смера Архитектонски техничар и Даница Стаменковић из 

Зрењанинске гимназије, са Општег смера. 

 

26.април – Песничка штафета у нашој школи 

Овога дана дружили смо се са песником Бранком Стевановићем. 44. 
„Штафета“ била је посвећена Игору Коларову и ГНБ „Жарко Зрењанин“ је 
тим поводом објавила књигу Велики лепи балон. Песника и представнике 
Библиотеке дочекали су сви ученици од I до IV разреда са својим 
учитељицама.  

У песничкој кухињи под називом „Песничке кулинарије“, програм 
добродошлице песнику припремили су ученици III2, учитељица Соња 
Вујаковић и библиотекарка Светлана Бачулов. 
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Своје стихове писане за ову прилику, прочитали су и наши учесници 
„Штафете“. Бранко Стевановић је за најуспешније прогласио песме: 
Зубић Матеје Шаренца III2, Чупкица Данијеле Каруовић IV2, Шаљива 

песма Анабеле Ненић V2, Клупа Вука Вујчина VIII1. 

 

 

 

 

 

Истог дана, наши старији ученици су имали прилике да се друже са 

познатим зрењанинским пливачем, репрезентативцем, Иваном Ленђером. 

Дружење је организовала наставница Моника Михић у оквиру часа 

Грађанско васпитање.  
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. 

 

 

27.април – Резултати школског конкурса 

Комисија у саставу наставника наше школе – Марија Турински, Ружица 
Миолски и Константин Гросу, изабрала је најлепше радове у оквиру 
пројекта „Предузетне школе“. Најзанимљивији назив производа дала је 
Ирма Пинтер, ученица VI1, која је предложила да производ понесе назив: 
ЂУРИНЕ ЕТЕРИЧНЕ ЧАРОЛИЈЕ. 

За цртеж је похваљен ученик II2, Вања Бубњевић, а специјалну награду за 

комплетан дизајн и идејно решење за пласман производа освојиле су:  

Емилија Бубњевић и Ана Марија Ненић, ученице VI1. 

 

28.април – Посета Елемиру 

Ученици III3, са својом учитељицом Светланом Радин, у суботу 28. 
априла, учествовали су  на традиционалној манифестацији „Ушиј дугме“ 
и „Направи лутку“. Ученици су у Елемир отпутовали возом, а са 
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такмичења се вратили пуни утисака. Ученик Бојан Цвекић освојио је 1. 
место за ушивање дугмића. 

 

Истог дана, одржано је окружно такмичење из географије, у ОШ „Др 

Јован Цвијић“. Ученик Владислав Стефановић (VIII1) освојио је 3. место, а 
Владислава је за такмичење припремала наставница Ђурђевка Грујин. 

 

29.априла – Окружно такмичење из српског језика 

Такмичење је одржано у ОШ „1. октобар“ у Ботошу. Ученици наше школе 
истакли су се својим успехом:  

Сара Крагујевац V3 – 3. место (ментор – наставница Данијела Прелевић) 

Владислав Стефановић VIII1 – 2. место (ментор – наставница Марија 
Турински) 

 

 

 

 

 

 

 



71 
 

 

МАЈ 

 

1.мај – „МАШТА И СНОВИ“ 

Поводом организовања Осмог међународног фестивала поезије младих 
песника „Машта и снови“, Центар за културу „Сирмиумарт“ из Сремске 
Митровице,  расписао је песнички конкурс за ученике основних и средњих 
школа. Конкурс није био тематски и омогућио је младим ауторима 
слободу уметничког израза. Ученица Катарина Терзин (I3, учитељица 
Биљана Перин), похваљена је за песму „Грејс“ која ће бити објављена у 
Зборнику  фестивала „Машта и снови“. 

Овог месеца стигли су нам и резултати такмичења за најбољу дечју 

карикатуру „Мали Пјер“: 

Школско такмичење: 

1. место –  Јана Бјелица V2, Милица Турински VIII2,  Сандра Мержан 
VII3 

2. место – Марина Шљапић V1, Ивона Радин VII3 
3. место – Татјана Ђемант V2, Филип Сереги V3 

Општинско такмичење: 

1. место –  Милица Турински VIII2 
2. место – Јана Бјелица V2 

Окружно такмичење: 

1. место – Милица Турински VIII2 

 

 

 

8.мај – На прослави Дана школе „9. мај“ 

Колеге из ОСШ „9. мај“ су са својим ученицима  прославили 52.  Дан школе 
у Културном центру Зрењанина. На приредби су учествовали ученици III2 
и учитељица Соња Вујаковић. Њихова тачка „Срце се нема да се има, срце 
се има да се даје свима“, пренела је поруку љубави, поштовања и 
пријатељства.  
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9.маја – Хуманитарна акција 

Ученици III2 су донели своје играчке и сликовнице које ће Црвени крст 
Зрењанин уручити деци корисника топлог оброка програма „Народна 
кухиња“, током обележавања „Недеље Црвеног крста“. 

Хуманитарну акцију су организовали и спровели волонтери Црвеног 
крста, учитељица Соња Вујаковић и представник МЗ „Граднулица“ 
Љиљана Ђурђевић. 
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Истог дана, ученици и наставници укључени у пројекат „Предузетне 

школе“ (Зорица Јешић, Зорана Ракић, Тања Ковић и Јелена Бибин), 
упознали су 9. маја координаторку овог пројекта из Београда, Миомирку 
Саичић, са свим активностима предвиђеним за његово остваривање у 
нашој школи. 

 

10.мај – Предавање о Црвеном крсту 

Ученицима III2 разреда, другарима – представницима свих одељења III и IV 
разреда и ученицима VI и VII разреда који желе да се укључе у волонтерски 
рад Црвеног крста, одржано је предавање на тему „Дифузија – ширење 
знања о Црвеном крсту“. Било је ово једночасовно едуковање о историјату 
Црвеног крста које су организовале учитељица Соња Вујаковић, 
наставница биологије Јелена Бибин и волонтери Црвеног крста Зрењанин. 

 

 

 

 

Истог дана, одржана је у центру града сада већ традиционална 
манифестација Европско село. Ове године, наша школа је добила задатак 
да представи државу Кипар. 

Сва три одељења трећег разреда учествовала су у раду, заједно са својим 
учитељицама – Светланом Радин, Марином Мајнерић и Соњом Вујаковић. 
Припремали су обележја државе, сакупљали рецепте, вредно радили на 
припремању тачке за представљање у културно-уметничком делу 
програма. Старији ученици су са својим наставницима – Ђурђевком 
Грујин, Моником Михић и Миодрагом Мијатовим, припремили паное који су 
били изложени у кућици. 
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11. мај – Међуокружно такмичење у атлетици 

Душан Миловановић (IV1, учитељица Гордана Кнежевић), на 
Међуокружном такмичењу из атлетике – трчање на 60 м, освојио је 2. 
место. 

 

11. и 12. маја, у организацији Министарства просвете, науке и 
технолошког развоја, Друштва педагога техничке културе Србије и ОШ 
„Јован Стерија Поповић“ – Вршац, одржано је 59. РЕПУБЛИЧКО 
ТАКМИЧЕЊЕ из Техничког и информатичког образовања и Технике и 
технологије за ученике основних школа. 

На овом изузетном такмичењу и у веома јакој конкуренцији ученици наше 
школе су постигли одличне резултате: 
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 Марко Шаренац …………… одељење 7/2 са освојених 98 од 
максималних 100 бодова, заузео је  2.место и освојио СРЕБРНУ 
МЕДАЉУ. 

 Теодора Вуксановић …………… одељење 6/2 показала је изузетно 
знање и освојила 81 бод. 

За постигнути успех  и успешно представљање наше школе, наставничко 
веће похваљује ученике и наставника – ментора Јована Ђорђевића. 

 

 

12.мај – КРОС РТС-а 

Традиционална атлетска манифестација Крос РТС-а и ове године је 
окупила значајан број деце. Ученици нижих разреда наше школе, могу се 
похвалити како због учешћа на овом спортском догађају (учествовало је 
укупно 263 ученика), тако и због запажених резултата које су постигли: 

I разред 

Девојчице 

Мина Ковач I3 

Една Пинтер I3 

Ања Аврам I1 

Дечаци 

Душан Ковачевић I3 – 1. место 

Лазар Никић I3 – 2. место 
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